



Спорт

Роговский кросс - 2020

В воскресенье, 27 сентября, состоялись открытые соревнования по кроссу на приз Главы администрации поселения Роговское.

На роговской трассе собрались команды спортивных клубов из Рогово, Вороново, Красной Пахры, Кленово, Климовска и Домодедово.

Главный судья соревнований Екатерина Чугунова объявила общее построение участников. Открыл мероприятие исполняющий обязанности главы администрации поселения Роговское Александр Тавлеев. Он отметил, что бег является самым демократичным и доступным видом спорта, и способствует развитию выносливости, а также здоровому образу жизни. Пожелал всем участникам



кросса с достоинством преодолеть испытание.

По сложившейся традиции первыми на старт вышли самые юные участники - 2013 года рождения и младше. Ребятам едва исполнилось пять лет, а самому старшему участ-

нику - семьдесят.

По-летнему теплая погода способствовала позитивному настрою всех спортсменов. С нетерпением все ждали самую главную часть мероприятия - награждение. Медали и грамоты призерам вручали главный судья соревнований Екатерина Чугунова и тренер Иван Чугунов.

Исполняющий обязанности главы администрации поселения Роговское Александр Тавлеев выразил благодарность всем, кто помогал в организации мероприятия: судьям соревнований, коллективу администрации, членам Молодежной палаты поселения Роговское,



СК «Монолит» и сотрудникам ООО «ИНФАНТА+».

СК «Монолит»

Поздравление

Уважаемые педагоги!

В эти дни вся страна чувствует, пожалуй, самых главных людей в нашей жизни – работников образования – с профессиональным праздником!

Приходя в детский сад или школу, каждый ребенок попадает в новый мир – мир увлечений, открытий, знаний. Важным человеком в этот период становится педагог. Он учит, воспитывает, раскрывает детей, помогает им дружить, общаться друг с другом. На вас лежит огромный груз ответственности. И вы с честью несете свое бремя, делаясь с учениками своими знаниями.

От всей души поздравляю вас с Днем работников дошкольного образования и учителя! Терпения вам, здоровья, пусть ваши близкие с пониманием относятся к вашему труду, благодарных вам учеников!

ИО главы администрации поселения Роговское Александр Тавлеев

ЖКХ

Устранили последствия урагана

Сотрудники подрядной организации 18 сентября ликвидировали аварийную ситуацию, возникшую вследствие неблагоприятных погодных явлений.

— Сильный порывистый ветер повалил дерево на территорию детской площадки. Сотрудники распилили и утилизировали бревно. Оборудование на детской площадке не пострадало, — рассказала Елена Хотовицкая, заместитель главы администрации по вопросам ЖКХ и благоустройства.

Она отметила, что в случае возникновения аварийных ситуаций из-за неблагоприятных погодных условий жители смогут обратиться в будни по телефону: 8 (495) 850-98-33, в выходные: 8 (910) 492-33-22.

В Совете депутатов

Составлен план работы на 4 квартал

Заседание Совета депутатов поселения Роговское состоялось 17 сентября.

Первым докладчиком на Совете выступила заместитель главы администрации поселения Роговское по вопросам экономики, финансовой и налоговой политики Елена Куликова.

Депутаты заслушали и приняли к сведению отчет Елены Куликовой об исполнении бюджета поселения Роговское за 1 полугодие 2020 года, а также утвердили отчет о выполнении комплексной программы социально-экономического развития поселения Роговское за 1 полугодие 2020 года.

В ходе заседания народные избранники внесли изменения в решение Совета депутатов поселения Роговское «Об утверждении положения о муниципальной службе в администрации поселения Роговское в городе Москве» и утвердили Порядок рассмотрения представителем нанимателя (работодателем) заявления о выдаче разре-

шения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией.

Далее депутаты рассмотрели вопрос о принятии бесхозяйных объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность поселения Роговское в состав имущества казны. Единогласным решением были приняты следующие объекты дорожного хозяйства, находящиеся в границах поселения: дорога до СНТ «Ручеек», дорога до СНТ «Дружба», дорога до СНТ «Факел», дорога до СНТ «Романтик» и дорога до Храма п.Рогово. Общая площадь принятых объектов составила 6765 кв.м.

В завершение заседания депутаты утвердили план работы Совета депутатов на 4 квартал 2020 года.

Со всеми принятыми Решениями можно ознакомиться на сайте sovet.rogovskoe.org



Безопасность**С газом шутки плохи**

В Роговском провели внеплановую проверку внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.

Специалисты 24 сентября завершили проверку газового оборудования в жилых домах поселения Роговское. Комиссией в составе представителей: администрации поселения, Управляющей компании ООО «ИНФАНТА+», газовой службы, Мосжилинспекции было проверено 18 многоквартирных домов.

Мероприятие организовали для выявления возможных утечек. Обследование с помощью газоанализаторов провели в 635 квартирах. Выявленные неполадки устранили на месте.

В целях повышения безопасности при использовании газа в быту специалисты во время обхода провели с жильцами инструктаж и раздали соответствующие памятки.

Братья меньшие**Бесплатная вакцинация**

Со 2 октября начнут работать дополнительные прививочные пункты на выгульных площадках ТиНАО города Москвы.

Сотрудники ветеринарной службы в специальном оборудованном автомобиле будут работать на территории площадки для выгула собак у многоквартирного дома 21 в поселке Рогово.

Согласно графику вакцинации на октябрь, опубликованном на официальном сайте мэра Москвы, мобильный ветеринарный комплекс граждане получат возможность посетить 20 октября и 30 октября с 16:00 до 19:00.

Более подробно о профилактическом мероприятии желающие смогут узнать по телефону: 8 (495) 612-12-12.

Спорт**Теперь хоть круглосуточно**

Прожекторные мачты установили на поле для мини-футбола в Роговском.

Специалисты подрядной организации 2 сентября завершили установку элементов системы освещения на мини-футбольном стадионе «Чемпион» в поселке Рогово поселения Роговское.

— Сотрудники разместили шесть мачт с прожекторами. Это позволит проводить матчи и тренировки в темное время суток, — прокомментировал директор спортивного клуба «Монолит» Алексей Алехин. — Специализированное оборудование для освещения на спортивных объектах отличается повышенной мощностью и устойчивостью к перепадам напряжения.

Спортивный клуб «Монолит»

Молодежь**Встреча в Остафьево**

Представители Молодежной палаты из Роговского встретились с депутатом Московской городской Думы.



Представители Молодежной палаты поселения Роговское Наталья Трайчук и Мария Шунько 3 сентября приняли участие во встрече с депутатом Московской городской Думы Александром

Козловым.

Активисты общественных организаций из 13 поселений Троицкого и Новомосковского административных округов представили разработанные проекты по улучшению качества жизни в районах.

— Мероприятие провели на территории усадьбы Остафьево. Встреча заняла более трех часов. Говорили о Новой Москве и об изменениях за последние восемь лет, — прокомментировала представитель Молодежной палаты Роговского Мария Шунько. — Кроме того, мы посетили музейную экспозицию, прогулялись по аллеям парка. По итогам встречи договорились проводить мероприятия такого формата и в других поселениях.

Молодежная палата

Церковь**Освященные купола**

27 сентября 2020 года в поселке Рогово произошло знаменательное событие для православных верующих и всех жителей поселения - освещение куполов на Храме Преображения Господня.

Чин освещения куполов провёл настоятель храма Рождества пресвятой Богородицы д. Рождествено отец Андрей. В этот замечательный солнечный день торжественная церемония началась на улице. Облачившись в одежду для церемонии, отец Андрей прочел молитвы, окропил святой водой купола. Далее отец Андрей поздравил прихожан с таким знаковым днём в их жизни и жизни поселения.

**Ветераны****Активность - наше всё!**

В преддверии праздника Дня пожилого человека в уютной гостиной библиотеки Дома культуры «Юбилейный» прошло мероприятие, приуроченное к этому замечательному событию.

Глядя на молодые, открытые и весёлые лица гостей хотелось, чтобы этот праздник назывался: День почтенных людей, праздник мудрости и доброты.

Ведущие вечера Галина Лушина и Елена Корпачева подготовили для гостей мероприятия большую праздничную программу, а помогли им в этом воспитанники творческих коллективов Дома культуры «Юбилейный»: театральный коллектив «Скоморошина», руководитель Елена Доронина; вокально-эстрадный ансамбль «Камертон», руководитель Светлана Скворцова; хореографический коллектив «Капельки», и

активная участница всех музыкальных вечеров, проводимых в библиотеке, Светлана Котовщук.

Все без исключения поучаствовали в конкурсах «Меткий стрелок», «Угадай мелодию», и разгадывали загадки. Самые активные участники получили небольшие призы.

Также, в этот вечер, Дипломом участника всенародной интерактивной акции «Пою мою Москву», были отмечены роговчане Альбина Галямина, Галина Лушина и Иван Лушин.

В завершении праздника, ведущие поблагодарили всех, кто откликнулся и представил свои домашние заготовки на выставку «Лето в банке».

ДК «Юбилейный»

Молодежь**Самым дорогим посвящается**

В преддверии Дня дошкольного работника 25 сентября на образовательной площадке «Колокольчик» школы №2073 провели праздничное мероприятие.

В этом году праздник прошел не совсем в традиционном формате. У каждой возрастной группы было свое отдельное торжество. Это необходимо для соблюдения всех санитарных норм и безопасности детей. Воспитатели вместе с ребятами подготовили разные творческие номера. Дети исполнили песни, прочитали стихотворения. Все выступления посвятили любимым педагогам.

Уважаемые воспитатели, работники и ветераны педагогического труда!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днем воспитателя и

всех дошкольных работников!

Желаем всем дальнейших успехов на профессиональном поприще, вдохновения, радости творчества и любви воспитанников! Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим семьям!



Безопасность

8 лет на страже безопасности роговчан

Сотрудники Центра по проведению спасательных операций особого риска «Лидер» МЧС России проводят масштабную операцию по поиску и обезвреживанию взрывоопасных предметов на территории ТиНАО, в том числе, в Роговском.

С 15 сентября отряд Центра работает недалеко от СНТ «Лесной». Им предстоит расчистить территорию, где проходила первая линия обороны Москвы в 1941 году, площадью 31,2 га.

На Роговской земле на протяжении почти 30 лет ведутся поисковые работы. Здесь шли бои русской и французской армий в 1812 году, а также проходила первая линия обороны Москвы в 1941 году. Вблизи деревни Кузовлево велись ожесточенные бои - шла битва за Москву. Благодаря стойкости и героизму советских солдат, противник был остановлен и не смог прорвать линию обороны. До сих



пор просторы поселения Роговского хранят в себе неразорвавшиеся снаряды - эта земля буквально



истерзана былыми сражениями.

На территории поселения работает отряд в составе 15 человек, 3 единицы техники и робототехнический комплекс «DOC-ING MV-4» для обеспечения работы пиротехнической группы ручной очистки местности.

Для сотрудников МЧС России это уже восьмая командировка. С 2013 года специалисты-пиротехники обследовали территорию площадью более 290 гектаров, и обнаружили около 2500 предметов времен Великой Отечественной войны,



среди которых - артиллерийские снаряды различных калибров, противотанковые и минометные мины, ручные и противопехотные гранаты, а также артиллерийские взрыватели.

Самыми уникальными находками с высокой степенью опасности, по мнению специалистов, является обнаружение в земле контейнеров с зажигательной смесью КС-3 или как его называют в народе «Коктейль Молотова». Неопределяемый металлодетекторами КС-3, при разгерметизации и контакте с окружающей средой мгновенно воспламеняется.

Работа спасателей Центра

считается «спецназом» МЧС России, так как выполняет самые сложные и ответственные задачи. Специалистам «Лидера» поручают проведение аварийно-спасательных работ особой сложности при ликвидации чрезвычайных ситуаций по всему миру, в том числе, на объектах с повышенной опасностью для жизни и здоровья людей. На его вооружении стоят роботы и оборудование, которого зачастую нет в других подразделениях ведомства. Техника может использоваться для разбора завалов и для работы со взрывоопасными предметами, в том числе, в условиях радиоактивного и химического заражения. Но главной особенностью «Лидера» является кадровый состав. Высококвалифицированные специалисты работают в



по разминированию территории поселения, за мужество, стойкость и отвагу, вклад в патриотическое и культурное развитие поселения Роговское.

Желаем всем сотрудникам Центра по проведению спасательных



труднодоступной местности, на воде, под водой, в горах, десантируются с любого воздушного судна практически в любую точку, обеспечивают сохранность гуманитарных грузов, материальных и культурных ценностей в районах чрезвычайных ситуаций. Они проводят пиротехнические работы, связанные с обнаружением, обезвреживанием и уничтожением

операций особого риска «Лидер» как можно меньше выездов на ликвидации чрезвычайных ситуаций. Побольше находиться в семьях. Ну, а в профессиональном плане: не останавливаться на достигнутом, совершенствоваться, учить основам безопасности гражданских людей и детей.

Детство

Неделя безопасности

Образовательные мероприятия по безопасности завершили в Детском саду «Колокольчик».

Умение правильно вести себя на дороге — залог безопасности пешехода.

Сотрудники учреждения дошкольного образования «Колокольчик» 11 сентября завершили цикл образовательных мероприятий в рамках проекта «Неделя безопасности».

Для детей средней, старшей и подготовительной группы устроили познавательные уроки, на которых выучили обозначения дорожных знаков, и правила поведения на проезжей части. Провели мероприятие молодые педагоги Анна Филипова, Дарья Семехина и инструктор по физической культуре Алексей Дорохов.

«Занятие провели на свежем воздухе, — рассказала Алевтина Образцова, старший воспитатель учреждения. — Вместе с озорным Незнайкой и серьезным по-



лицейским ребята повторили значения дорожных знаков, сигналов светофора, и показали высокий уровень знаний правил дорожного движения. Самое главное, чтобы дети поняли, что став участником дорожного движения: нельзя спешить, необходимо быть внимательными!».

Информация со страницы в фейсбуке старшего воспитателя Алевтины Образцовой

Ветераны

Серебряный возраст

Жителей старшего поколения пригласили в клубные формирования.



На встречу клубных формирований по интересам, которую проводят каждую среду в поселке Щапово, приглашают жителей старшего поколения Роговского.

Для жителей серебряного возраста организаторы Комплекса социального развития Москвы постарались создать

современное городское пространство. Любой желающий сможет посетить уроки компьютерной грамотности, занятия йогой, танцами и сыграть в настольные игры и бильярд.

— За активными занятиями время пролетело незаметно, — поделилась председатель Совета ветеранов поселения Роговское Надежда Филонова. — Мы приняли участие в мастер-классах, сыграли в шахматы и шашки, спели любимые песни под баян. Обязательно посетите данное мероприятие, и вы получите массу позитивных эмоций.

Она отметила, что организаторы инициативы учли то, что Роговское поселение находится далеко и предоставили для роговчан транспорт.

Как пояснили представители Комплекса социального развития Москвы, каждую среду в 10:30 у Дома культуры «Юбилейный» пришедших будет ждать комфортабельный автобус.

Совет ветеранов

Будни Совета ветеранов

В четверг, 17 сентября, участники Совета ветеранов Роговского посетили выездное заседание.

Мероприятие провели в музее-усадьбе «Кусково». Активисты обсудили рабочие вопросы, касающиеся организации в поселениях культурно-массовой работы для лиц старшего возраста. После окончания заседания участники ознакомились с местными достопримечательностями.

А во вторник, в режиме видеоконференции председатель Совета ветеранов Роговского Надежда Филонова приняла участие в заседании президиума окружного Совета ветеранов Троицкого и Но-

вомосковского административных округов.

— На встрече обсудили особенности социально-бытового обслуживания граждан старшего поколения в условиях сложной эпидемиологической обстановки. Кроме того, были затронуты проблемы транспортной доступности отдаленных населенных пунктов Новой Москвы, — рассказала Надежда Филонова.

Участники видеоконференции заслушали доклады председателей медицинской и социально-бытовой комиссий Совета ветеранов ТиНАО.

Совет ветеранов

Сельчане

Бегом по жизни



Инструктор по спорту из Роговского приняла участие в Московском марафоне.

В столичном марафоне 20 сентября приняла участие жительница Роговского, инструктор по спорту Центра физической культуры и спорта Троицкого и Новомосковского административных округов города Татьяна Короленко.

На старт двух дистанций — 42 км и 10 км — пришли свыше 30 тысяч участников. Татьяна Короленко пробежала десять километров.

В этот день абсолютный рекорд марафона составил чуть более 2 часов 15 минут.

Напомним, что Татьяна Короленко регулярно проводит занятия по физической культуре для детей и жителей старшего поколения поселения Роговское.

Материал со страницы Татьяны Короленко: https://www.instagram.com/tatika_founder/

Безопасность

Осторожно, мошенники!

Исполняющий обязанности главы администрации поселения Роговское Александр Тавлеев провел 16 сентября встречу с общественными советниками по вопросам безопасности.

На заседании обсудили работу системы профилактики и устранения пожаров, обязательные мероприятия в связи с наступлением отопительного сезона и холодов, и пресечение телефонного мошенничества.

— На сегодняшний день существует очень много схем, по которым действуют телефонные мошенники, — рассказал Александр Тавлеев. — Следует помнить, что сотрудники банка никогда не звонят гражданам с просьбой представить свои данные, реквизиты и совершать какие-либо операции с карты или счетом.

Он отметил, что при поступлении телефонного звонка из «банка» и попытках получения сведений о реквизитах карты, и другой информации, необходимо немедленно прекратить разговор. А в случаях, если граждане стали жертвой мошенников, сообщить об этом в полицию по телефону 02 (со стационарного телефона) или 102 (с мобильных средств связи).

В завершении встречи всем пришедшим раздали соответствующие памятки.

Служба безопасности по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям администрации поселения Роговское

Памятка по правилам пользования газом в быту

ПРИ ЗАПАХЕ газа звоните 04	НЕ ОБОГРЕВАЙТЕ помещения газовой плитой
НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ работающие газовые приборы без присмотра	НЕ ДОПУСКАЙТЕ к газовым приборам детей дошкольного возраста
РЕГУЛЯРНО проводите техобслуживание газовых приборов	СОДЕРЖИТЕ газовые приборы в чистоте
НЕ РЕМОНТИРУЙТЕ газовые приборы самостоятельно	ОТКРОЙТЕ ШИБЕР при пользовании газовой печью
ПРОВЕТРИВАЙТЕ помещение при работе газовых приборов	НЕ СУШИТЕ вещи над газом